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Présents :
Kathleen Stevens, Liza Bégin-Cossette, Jean-Marc Cloutier, Yic Camara, Nicole Kingston, Louise Faye, Fatima Zaid, Assétou Koné, 
Carine Ouédraogo, Janice McKenna et Éric Labelle  
 
Absents : 4 membres manquants 
Carlin Lamoureux, Ngena Ali-Ebenga  Jean-Louis Zokpe  et Eric Niamien,

1. Prière et reconnaissance des terres   

Kathleen Stevens fait la reconnaissance des terres et la prière de l’école.  

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

Proposé par Nicole, appuyé par Assétou 

3. Adoption du procès-verbal de février 2023 

 Proposé par Éric, appuyé par Nicole 

4. Rapport du Président 

Membership du Conseil d’école : Le président va contacter un membre dont son enfant a quitté 
pour vérifier s’il est toujours intéressé à être président. 

Rencontre des présidences du CSCN : Une présentation a été faite au niveau des infrastructures 
et du nombre d’ayants droit sur notre territoire. Nous rencontrerons les Conseillers scolaires élus 
et aborderons le sujet en juin 

Activités de février : Félicitations à tous. 

Quatre écoles combineront leurs octrois de 500 $ et offriront une formation le 19 avril. La 
formation sera disponible en rediffusion durant 7 jours. 

5. Rapport de la Direction  

Le mois de février fut assez occupé et mars le sera tout autant. 
Belles activités durant le mois de l’histoire des Noires. Musique africaine, art africain, atelier de 
percussion, journée de vêtements multiculturels. 
Les enseignants ont reçu un atelier offert par l’ATA 
Madame Tanya Saumure a visité l’école lors de la levée du drapeau aujourd’hui. Une chanson à 
répondre a été chantée. 
MAJ PAC : L’emphase sera mise sur l’écriture et les défis de comportement lors de la prochaine 
journée pédagogique.   
Comportement positif : une nette amélioration concernant les écarts de comportement à l’école. 
Semaine anti intimidation a eu lieu. Un super héros bienveillant fera son apparition sous peu, à 
suivre! 
Portes ouvertes : une vingtaine de familles sont venues visiter. 
Carême : belle célébration au mercredi des Cendres. 
Sondage assurance de la qualité. Peu de participation, les lettres sont arrivées plus tard il 
semblerait. 

Procès-Verbal  
Conseil d’école Sainte-Jeanne-d’Arc  

Mardi 7 mars 2023, 18 h 56 en virtuel  
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Carnaval d’hiver du 22 mars : parents bénévoles sont demandés 
Soirée multiculturelle sera organisée avec la FRAP, elle aura lieu le 5 mai.  
Une présentation a été faite aux présidences des Conseils d’écoles concernant les initiatives en 
intégration que l’école a adoptées  
   

6. Rapport de la représentante des enseignants 

Février a été court et très chargé 
Belle célébration du mercredi des Cendres 
Semaine anti intimidation, le thème était tendre la main. Les M à 3 et 4 à 6 ont reçu une 
présentation adaptée à leur niveau.  
Running room games ont eu lieu, les élèves se pratiquent bien. Bonne chance le weekend prochain 
Women in Scholarship, Engineering, Science, & Technology WISEST  
Les élèves glissent sur la colline, youpi! 
Les élèves sont revenus bien inspirés après le congrès des enseignants. 
22 mars, récompense SCP 
13 mars, une corvée aura lieu à l’institut Guy-Lacombe 
Troisième vague d’option débutera sous peu. 
Parcourt mission impossible est monté dans le gymnase. 
  
 

7. Les points saillants   

1. Atelier le 19 avril 2023 collaboration école-famille 
2. Journée hivernale le 22 mars 

8. Fermeture de la réunion 

  Proposé par Nicole à 20 h 01 
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